YMOYPIEIO NAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
FPANTH AZIOAOINHzZH A" TETPAMHNOY 2022 - 2023

AEIrMATIKO

Maénua: MAOGHMATIKA B" TYMNAZIOY

Aidpkeia: 90 Aetrtd
To dokipio atroTeAgital atrd TEcoepelg (4) oehideg

OAHrIEZ:

EmrpétreTal n xprion PN TTpoypapuaTti(OUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIAG TTOU QEPEI
TNV 0Ppayida Tou oxXOAciou.

Na ypdwete e UTTAE EAAQVI (Ta OXAMOTA ETTITPETTETAI E MOAURI).

Aev emTpémeTal N Xprion 810pOwTIKoU uypou 1 dIopBWTIKAS TaIviag.

21N AUoN TwWv OOKACEWV TTPETTEI va QaAiveTal OAN N avaykaia epyaaia.

MEPOZX A’: AtmroTteAcital atrd 6 aoknoeig Kal BaduoAoyeital pe 60 povadeg.

A1l.

A2.

Na AUoeTe Kal TIG 6 AOKAOEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

Na ypdyete o€ pop@r] YIag dUVAUNG TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:
a) 23-2¢4

B) (-3)2: (-3)¥

V(@) x

) a’-a:a*

9 ()2

Na AUoeTe TNV aviowon 5x + 7 = 2x — 3 KAl va TTAPACTACETE YPAPIKG Tn AUON
TNG OTNV €UBEia TWV TTPAYMATIKWY APIOUWY.
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A3. a) Na avTioTOIXIOETE TIG TTI0 KATW £EI0WOEIS TG OTAANG X UE TOV AVTIOTOIXO
XAPAKTNPIOWO TNG 0TAANG Y.

X Y
A 3x=0 i. aduvarn
B. 3x=7 ii. aopioTn
. ox=-3 iii. povadikr Auon
A 0x=0
A—-—---, B D) A (4p)
B) Na mpocdiopiceTe Tov apiBud A, woTte n e¢iowon 3(x + 2) + Ax = 6 va gival
adpioTn.
(6u)
A4. ZTO O KATw oxNua AB = 10cm, A4 = 6cm Kal BI' = 17cm .
A
A
10cm
B r
a) Na uttoAoyioeTe TO uAKOG Tou UWoug BA Tou Tpiywvou ABT . (4p)
B) Na utroloyioete 1o yAkog I'A. (4p)
Y) Na e¢etdoete kard 1600 10 Tpiywvo ABIT gival opBoywvio. (2u)

A5.  2upowva pe Tnv EBvIKR MeTewpoAoyikh YTInpeoia TG AJEPIKAG, KATA TOV PAva
louAio Tou 2022, 10 AGG Béykag £pBaoe aTo pekdp uwnAOTEPNG BEPUOKPATIAgG,
Toug 117°F. Av n oxéon 1rou ouvdéel Toug Babuoug atnv kAiyaka ®apevait (F)
ME Toug BaBuoug oTtnv KAipaka KeAaiou (C) divetal atrd Tov TUTTO:
F=18-C+32

a) va AUoETE TOV TUTTO WG TTPog C

B) va Bpeite o€ TTOOOUG BaBuoug Kehaiou avtioToixouv ol 117°F.
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https://www.ethnos.gr/las-begkas

AG.

r(x) = 4x? —4x + 2 Kal o(x) = 2x

a) Na utroAoyioeTe:
i o(x)- p(x)
ii. (px)— r(x))+ olx)
iii. r(x)+ p(x)
B) Na atrodeigete o111 (1) +2-p (1) = @(=1)

AivovTal Ta TTohuwvupa @(x) = 2x° +3x* —2x + 1, p(x) =2x —1,

(2u)
(4y)
(3u)
(1p)

MEPOZX B’: AmroTteAcital atrd 3 aoknoeig Kai faduoAoyeital pe 40 povadeg.

Na AUoeTe Kail TIG 3 AOKAOEIG.

Avo aoknoeig BaBuoAoyouvTtal pe 15 povadeg n KABe pia kal pia

doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

B1. Aivovrai o1 avioWwOoEIG:

3(x—1)—4x <x-—2 Kal 1—@>ﬂ

a) Na Bpeite TIG KOIVEG AUCEIG TWV QVICWOEWV

(15 povadeg)

(10p)

B) Na Bpeite TN HIKPOTEPN TTPAYMATIKA TIUA TOU X TTOU IKAVOTTOIET Kl TIG dUO

QAVIOWOEIG

3

(1)

y) Na e€etdoete av 0 apiOudg 1 — [9+/11 — /8 amroteAei AUon TTOU IKAVOTTOIE

Kal TIG U0 aVIOWOEIG

B2. A 2x+1

x-1

(4p)

(10 povadeg)

2x-1
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To 1o Tavw YPAUPOOKIAoHEVO OXAMa aTToTeAEITal aTTd TO 0pBoywVvIo TTapaAANAdypapuOo
ABT' A kai 10 TETpAywvo EHOZ. AvAB =2x+ 1, Bl =2x —1kal ZH =x—1

a) va Bpeite pia ahyeBpIkA TTapdoTaon TTou va ek@padel To eppadodv (E) Tou
YPOUMOOKIQOPEVOU OXHHATOG 4w

B) va Bpeite pia aAyePpIKr TTapACTACN TTOU va ekQpadlel Tnv trepipeTpo (M) Tou
YPOUMOOKIAOPEVOU OXANATOG (4p)

y) av M=28m, va amodeiete 611 E=39m?2.
(2u)

(15 povadeg)

a) To 1o Tévw oxAua atroTeAEiTal atrd dU0 aypoTEUAXIa OXAMATOS TETPAYWVWY, TWV
OTTOiWV oI TTAEUpPEG I'A Kol AH atroTeAOUV TIG KABETEG TTAEUPEG TOU OpBoywviou
Tpiywvou I'AH. Ta aypoTePAxIa avAKOUV O€ £va YEwPYO, O OTToiog BEAEI va DIOXETEUDEI
VEPO UdPEUONG HEOW MIaG UTTOYEIaG udpoowAnvag I'H. Av (AB) = 30m kai

(EZ) = (5 5655423 (-2)2—2-(3¥8)" - (1)_2) m

3

i. Na atrodeitete 611 (EZ) = 40m (7w)

ii. Na amodeigete 611 TO YAKOG TNG UBPOCWARvVAG gival (IF'H) = 50m. (5u)
B) H ayopd 1ng udpoowArvag otoixiCel €300. H ToTrTo8£TNON TNG OTOIXICEl X EUPW YIA

KaBe 1m. Na Bpeite TN PEYIOTN aKEPQIA TIPA X, AV N ayopd Kal N TOTTo0€TNoN TNG

udpoowAnvag dev TTpETTEl va uttepPei Ta €1120. (3u)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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